
Pour  une  majorité
d’Allemands,  pour  une
majorité  de  Britanniques,
l’islam est une menace …
écrit par Marcher sur des oeufs | 4 septembre 2017
I.- ARTICLE :

Sondage : 52% des Britanniques estiment que « l’islam constitue une menace pour

l’Occident »

Plus de 40% des Britanniques disent que les attaques terroristes récentes les ont

rendus plus suspicieux envers les musulmans, selon une large étude sur les attitudes

entourant la race et la religion en Grande-Bretagne.

52%  des  Britannique  estiment  également  que  l’islam  constitue  une  menace  pour

l’Occident.

http://www.fdesouche.com/880963-sondage-52-britanniques-estiment-lislam-constitue-me

nace-loccident

II.- ARTICLE :

L’étude de la Fondation Bertelsmann revenait sur la question de l’intégration des

musulmans en Allemagne. Une grande majorité d’Allemands considèrent les immigrés

musulmans comme « mal intégrés ».

65,6% des Allemands considèrent généralement les immigrés musulmans en Allemagne

comme « plutôt mal ou très mal intégrés ».

La réponse la plus fréquente des deux catégories est « plutôt mal intégrés », ils

sont 44,4% à le penser. 19,3% les décriraient comme plutôt bien ou très bien

intégrés. Cependant, seulement 2,4% ont voté pour « très bien intégrés ». 15,1% sont

indécis sur cette question – une valeur relativement élevée, ce qui souligne une

grande indécision sur ce sujet.
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Welt.de

Sondage : 65% des Allemands considèrent que les immigrés musulmans sont « plutôt mal

ou très mal intégrés »

http://www.fdesouche.com/880735-sondage-65-allemands-considerent-immigres-musulmans-

plutot-mal-tres-mal-integres
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